



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 12/5/2023

گورنر KATHY HOCHUL نے بفلو کے اپالو میڈیا سینٹر میں ضروری اپ گریڈ کا اعلان کیا ہے

\$962,000 کی ریاستی سرمایہ کاری سے مشرقی بفلو میں کاروبار کی ترقی، ملازمت کی تربیت، اور نوجوانوں کی پروگرامنگ کے لیے نئے آلات کے حصول میں، مرکز کی مدد کی جائے گی

یہ اقدام مشرقی بفلو کے احيائے نو کے لیے **\$65** ملین کی رقم سے نیویارک کی جگہ سازی کی حکمت عملی پر قائم کیا گیا ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج مشرقی بفلو میں اپالو میڈیا سنٹر کو اپ گریڈ کرنے کے منصوبے کا اعلان کیا ہے تاکہ ملازمت کی تربیت، نوجوانوں کی پروگرامنگ اور میڈیا پروڈکشن میں معاونت کی جائے۔ نئے آلات سے اپالو کے لیے ممکن ہو گا کہ شہر کے ایسے رہائشیوں تک میڈیا کی تعلیم کا دائرہ وسیع کیا جا سکے جو کوئی کاروباری مالک ہوں اور موسیقی اور فنون لطیفہ کی دریافت کرنے کے لیے، نوجوانوں کو ایک محفوظ تخلیقی مقام فراہم کر سکیں، اس کے ساتھ ویڈیو پروڈکشن اور کوڈنگ کی مہارتیں سکھائی جائیں گی تاکہ انہیں میڈیا کے کیریئرز سے واقفیت حاصل ہونے میں مدد ملے۔ اپالو میں انجام دیئے گئے کام کا ایک نمونہ بیان دیکھا جا سکتا ہے۔

"یہ سرمایہ کاری، اپالو میڈیا سینٹر کی تعلیمی میڈیا پروگرامنگ کی معاونت میں مدد دے گی کیونکہ اس کے ساتھ ویڈیو ایڈیٹنگ، گرافکس، اور اسٹوڈیو پروڈکشن کے جذبے سے سرشار نوجوانوں اور بفلو کاروباری کمیونٹی کے اراکین کی مسلسل حوصلہ افزائی کی جائے گی،" گورنر Hochul نے کہا۔ "اپالو نے - ایک کاروباری ترقیاتی اور تعلیمی مرکز کے طور پر، اعلیٰ تعلیم کی راہ کے ایک زینے کے طور پر، اور گزشتہ سال کی المناک فائونڈنگ کے بعد، اہم معلومات اور کمیونٹی وسائل کے مرکز کے طور پر - کئی برسوں سے مشرقی بفلو کے مضافات میں اپنے قدم جما رکھے ہیں۔ یہ پروجیکٹ، مشرقی بفلو کے لوگوں کی ترقی کے لیے ریاست کے عزم کی تصدیق کرتا ہے اور اس بات کو یقینی بنائے گا کہ آنے والے سالوں میں اپالو، اس کمیونٹی میں اپنا کردار ادا کرتا رہے۔"

فی الحال، اپالو میڈیا سینٹر کی جانب سے محدود بنیادوں پر، ٹیلی ویژن ٹیکنالوجی، ایڈیٹنگ، فوٹوشاپ، اور ڈیجیٹل ڈیزائن کی کلاسز پیش کی جاتی ہیں۔ اپالو کے آلات میں اپ گریڈ کرنے سے پروگرامنگ کو وسعت دینے اور مشرقی بفلو میں کاروباری ترقی، ملازمت کی تربیت، نوجوانوں کی پروگرامنگ اور تخلیقی اظہار میں، مرکز کو مزید مدد ملے گی۔ مزید برآں، شہر کے عوامی رسائی والے چینل کے لیے تعلیمی مواد بنانے کے لیے، شہری اپ گریڈ شدہ اسٹوڈیوز استعمال کر سکیں گے۔

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "اپالو میڈیا سینٹر کو فراہم کیے جانے والے آلات سے پروڈکشن کی مہارت اور ملٹی میڈیا علم سیکھنے میں، طلبہ اور رہائشیوں کو مدد ملے گی جو کہ آج کی معیشت میں ملازمتیں تلاش کرنے اور کاروباری اداروں کو بڑھانے کے لیے اہم ہے۔ طالب علموں کو یہ موقع میسر آئے گا کہ وہ کیمرے، ایڈیٹنگ بوتھز اور پروڈکشن اسٹوڈیوز استعمال کر سکیں تاکہ متاثر کن پروجیکٹس تخلیق کریں جو مشرقی بفلو جو اس کی تمام صلاحیتوں پر روشنی ڈالتے ہوں۔ ہم طلبہ کے کام اور کمیونٹی پر اس کے اثرات کو دیکھنے کے منتظر ہیں۔"

سٹی آف بفلو کے میئر **Byron Brown** نے بیان کیا، "چونکہ ہم بفلو میں ملازمتیں حاصل کرنے اور انہیں بڑھانے کے لیے ہر ممکن کوشش کرتے رہتے ہیں، اسی لیے اپالو میڈیا سینٹر میں یہ زبردست سرمایہ کاری کرنے پر، میں گورنر **Kathy Hochul** کا شکریہ ادا کرتا ہوں جو ہماری کمیونٹی کے ان لوگوں کو مساوات فراہم کرے گا جو بفلو کی ڈیجیٹل مواصلات اور میڈیا کی افرادی قوت کا حصہ بننا چاہتے ہیں۔ اس نئی نسل کے جدید ترین میڈیا سنٹر کی ترقی اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کرے گی کہ ہم جیفرسن ایونیو رابڈاری میں واقع اپنی نوعیت کی اس سہولت گاہ میں گھر بیٹھے اپنی صلاحیتوں کو پروان چڑھا سکیں اور رہائشیوں کے لیے خود ان کی کمیونٹیز میں ان پُرجوش کیریئرز تک رسائی ممکن بنائیں۔"

ریاستی سینیٹر **Tim Kennedy** نے کہا، "اپالو میڈیا سینٹر نے کئی دہائیوں سے کمیونٹی کے ایک اہم وسیلے کے طور پر کام انجام دیا ہے، اور 14 مئی کو ہونے والے حملے نے صرف اس بات کو اجاگر کیا ہے کہ پروگرامنگ، معلومات اور تعلیم کو پھیلانے کے لیے شہر کی یہ جگہ کتنی اہمیت کی حامل ہے۔ آلات کی اپ گریڈیشن میں کی جانے والی یہ سرمایہ کاری صحافیوں، کاروباری مالکان، ملازمت کے متلاشیوں، اور ان کے علاوہ دیگر کی نئی نسل کو فروغ دینے میں مدد کرے گی، اور بفلو کی مشرقی جانب پر مسلسل مواقع فراہم کرے گی۔"

اسمبلی کے اکثریتی لیڈر **Crystal Peoples-Stokes** نے کہا، "اپالو میڈیا سینٹر کے لیے \$962,000 مالیت کے نئے آلات کی، یہ سرمایہ کاری، ہمارے نوجوانوں، ہماری کمیونٹی اور ہماری مستقبل کی معیشت میں کی جانے والی سرمایہ کاری ہے۔ چھوٹے کاروباروں کے لیے تشہیر کے لیے جگہ پیش کرتے ہوئے، خدمت عامہ کے اعلانات کے ذریعے آگاہی میں اضافہ کرتے ہوئے اور نوجوان بالغ افراد کے لیے اپنی تخلیقی صلاحیتوں کو نکھارنا اور ان کا اشتراک کرنا ممکن بنانے سے، میڈیا، مارکیٹنگ، پرفارمنگ آرٹس، فلم انڈسٹری اور دیگر بہت پہلوؤں میں پائیدار کیریئر کے راستوں کے لیے تربیت کا موقع میسر آتا ہے۔ یہ سب ممکن بنانے کے لیے میئر **Brown** اور سٹی آف بفلو، **Hope Knight** اور امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ، اور گورنر **Hochul** کا شکریہ"

ایری کاؤنٹی کے ایگزیکٹو **Mark Poloncarz** نے کہا، "اپالو میڈیا سینٹر ایک کمیونٹی مرکز ہے اور تاریک زمانوں میں لوگوں کو اکٹھا کرنے کے لیے ایک روشنی کا کام کر چکا ہے۔ مرکز میں اس سرمایہ کاری سے، زیادہ سے زیادہ طلبہ اور افراد کو اپنی تخلیقی صلاحیتوں کے اظہار کے طریقے تلاش کرنے، اپنے خوابوں اور خواہشات کو زندگی اور آواز دینے، اور مارکیٹ میں مطلوبہ مہارتیں حاصل کرنے میں مدد ملے گی جو انہیں کاروبار اور زندگی میں آگے بڑھنے اور پھلنے پھولنے میں مدد دے گی۔"

اپالو میڈیا سینٹر میں کلاسز اور پروگراموں کے بارے میں مزید معلومات کے لیے www.ApolloMediaCenter.com پر جائیں۔

اپالو میڈیا سینٹر کی ڈائریکٹر، **Cardinale Green** نے کہا، "یہ گرانٹ، ہماری کمیونٹی پر اپالو میڈیا سینٹر کے اثرات کا اعتراف ہے، جبکہ اس ڈیجیٹل عہد میں ہمیں درپیش چیلنجز سے نمٹنے میں بھی ہماری مدد کرتی ہے۔ میں اس اہم سرمایہ کاری کے لیے گورنر **Kathy Hochul** کا شکریہ ادا کرتی ہوں جو ہمارے لیے ممکن بنائے گی کہ معیاری تربیت فراہم کرنے کے لیے درکار جدید میڈیا آلات خرید سکیں تاکہ طلبہ اور کمیونٹی کے میڈیا کیریئر میں دلچسپی رکھنے والے لوگوں کو معیاری تربیت فراہم کی جائے۔"

مشرقی جانب کی رابڈاری کے اقتصادی ترقیاتی فنڈ کے ذریعے، ریاست نیویارک کی جانب سے اپالو میں اپ گریڈ کی حمایت کرنے کے لیے سٹی آف بفلو کو \$962,000 کی مالیت کی مراعات پیش کی جا رہی ہے۔ ریاست نے مضافات کو مستحکم کرنے اور گھریلو ملکیت کے مواقع کو یقینی بنانے میں سرمایہ کاریوں کے ذریعے، شہر کی مشرقی جانب کے اہیائے نو کے لیے جگہ سازی کی حکمت عملی کے لیے \$65 ملین وقف کیے ہیں؛ جن میں مخلوط استعمال والے، پیدل چلنے کے لائق ڈسٹرکٹس کو فروغ دیتے ہوئے تجارتی رابڈاریوں کو مضبوط بنایا جائے گا؛ علاقائی طور پر اہم تاریخی اور قدرتی اثاثوں میں بہتری لائی جائے گی؛ افرادی قوت کے رابطوں کے مواقع بڑھائے جائیں گے؛ اور جدید چھوٹے کاروباروں کی معاونت اور ترقی پر کام کیا جائے گا۔

اپالو میڈیا سینٹر پہلی مرتبہ 2 اپریل 1941 کو کھولا گیا تھا۔ کئی سالوں تک، 900 سیٹوں والا یہ تھیٹر لاتعداد گھنٹوں تک تفریح مہیا کیا کرتا تھا اور جیفرسن ایونیو کی تجارتی پٹی پر سرگرمیوں کا ایک مرکز تھا۔ تاہم، جب 1966 میں آگ لگنے سے بڑے پیمانے پر نقصان ہوا تو تھیٹر میں فلمیں لگنا بند ہو گئی تھیں۔ 2001 میں، اپالو کو ایک جدید ترین ٹیلی کمیونیکیشن سہولت گاہ میں تبدیل کر دیا گیا تھا۔ 18,000 مربع فٹ کی اس سہولت گاہ میں دو ٹی وی اسٹوڈیوز، چار نجی ایڈیٹنگ سوئیٹس، ایک کانفرنس روم، ایک کلاس روم اور دیگر سہولیات شامل ہیں۔ بڑی حد تک پرانے تھیٹر کو برقرار رکھا گیا تھا، جس میں پرانی مارکی کی جگہ ایک برقی پیغاماتی تختے نے لے لی تھی۔ لابی کو ایک منفرد "تختیوں جڑے" پروجیکٹ کے ساتھ سجایا گیا ہے جس میں بہت سے مقامی باشندوں کی فنکارانہ صلاحیتوں کی نمائش کی گئی ہے۔

امپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ کے بارے میں

امپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ (Empire State Development, ESD) نیو یارک کی معاشی ترقی کی سربراہ ایجنسی ہے www.esd.ny.gov۔ ESD کا مشن ایک مضبوط اور بڑھتی ہوئی معیشت کو فروغ دینا، نئی ملازمتوں اور اقتصادی مواقع کی تخلیق کی حوصلہ افزائی کرنا، ریاست اور اس کی میونسپلٹیز کی آمدنی میں اضافہ اور مستحکم اور متنوع مقامی معیشتیں قائم کرنا ہے۔ قرضہ جات، عطیات، ٹیکس کریڈٹس اور دیگر اقسام کی مالی امداد کو بروئے کار لا کر، ESD نجی کاروباری سرمایہ کاری اور ترقی کو بڑھانے کی کوشش کرتی ہے تاکہ ملازمتی تشکیل کی حوصلہ افزائی کر سکے اور ریاست نیو یارک میں ہر جگہ ترقی کرتی کمیونٹیز کی معاونت کر سکے۔ ESD ایک بنیادی انتظامی ایجنسی بھی ہے جو علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسلوں کی نگرانی کرتی ہے اور ریاست کے مشہور سیاحتی برانڈ "I LOVE NEW YORK" کی مارکیٹنگ کرتی ہے۔ علاقائی کونسلوں اور امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کے بارے میں مزید معلومات کے لیے، www.regionalcouncils.ny.gov اور www.esd.ny.gov ملاحظہ کریں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)